

братья и сестры ваших родителей. Это самая старая по возрасту участников группа - играют хард-рок (исполняют на английском, как в старых добрых семидесятых). Сначала двух 50-летних гитаристов - Игоря и Константина чуть было не освистали за то что один из них поблагодарил ОМОН, требовали выступления «Черного кофе», но потом успокоились, а кое-кто (то есть печально известный политтусовщик Макар) даже стал танцевать рок-н-ролл. Потом к музыкантам присоединилась юная бэк-вокалистка, лишенная слуха и вокальных данных, что очень контрастировало с остальной группой. В конце концов выяснилось, что соло-гитарист Игорь является одним из организаторов всего действия и большим поклонником группы «Nazareth».

Завершился фестиваль как и два года назад - выступлением «Черного кофе», правда, с немного другой программой - вместо «Черного кофе» и пес-

ни про перевыполнение плана по року спели «Звездный водоём», «Леди Осень» и «Незнакомца».

Хочется верить, что в следующем году на фестивале появятся если не «Музыка против», то какие-нибудь столичные панк-группы. Было б только меньше охраны, пивной рекламы и тупых ведущих.

Записывал впечатления **тов.Н.З.** (и еще два пьяных панка - Пацифист и Ирландец, которые бухали, свистели и прыгали перед сценой как идиоты)

P.S. В первый день меня не было, поэтому если там какие-то неточности - все шишки в Пацифиста с Ирландцем.

Сноски:

¹ «Крэкер» - хорошее название для глянцевого журнала адресованного «продвинутой» молодежи

² конкретно- «Light my fire»

Я вот в цепочку ЛЮБОВЬ-СЕКС верю, потому что это естественно, а главное глубоко и по-умному, там и общение, и взаимное удовольствие, и опыт.

Господа, мы ж не звери, в конце концов, и инстинкт размножения у нас преобразовался в одно из самых сладких удовольствий.

И, действительно, пользуйтесь презервативами! Хотя я эту дрянь терпеть не могу. Могу себе я позволить такую роскошь, т.к. молодому человеку своему доверяю, а главное - люблю.

Так что уважаемая девушка из Москвы, видимо у вас какие-то проблемы, если для вас это типа как пострать или поссать. Так знайте, кто-то ссытся и срётся в постель или в свои собственные штаны, а это и ему и окружающим удовольствия приносит мало, если конечно это не какой-нибудь ничего непонимающий даун.

Не любят вас что ли, или просто обычный секс наскучил, а теперь не знаете чего бы придумать?

АДА

ЛЮБОВЬ - СЕКС - СВОБОДА???

Мне тут не так давно довелось прочитать статью одной московской девушки, вроде как единомышленницы. Статья была посвящена щепетильной когда-то, а сейчас даже банальной теме, теме секса. И вот что меня поразило, изначально речь шла всего лишь о сексе, но потом она резко перешла на тему свободной любви, которая по сути своей ничего общего с сексом не имеет. Хотя, у каждого понимание свободной любви разное, например, у мужского пола свободная любовь это, когда мужик от случая к случаю бегаёт по бабам, а когда его «любовь» позволит себе малейший финт в сторону кого-нибудь самца, то её личный самец устраивает скандал. И такого понимания свободной любви - большинство, сама с этим сталкивалась не раз.

А, например, та девушка, из Москвы, свободной любовью называет просто всецело поглощающий секс, т.е. трахаетесь с кем попало и где попало, и делает она при этом сноску: пользуйтесь презервативами, юноши и девушки! Bravo! Хотя про это не забыла...

Честно говоря, я такого не понимаю. Я вообще не понимаю (извините за тавтологию) понятие «свободная любовь», ещё куда не шло «свободное сношение», ещё не «свободный секс», т.к. секс это целая наука или искусство. Конечно, трахаться можно с кем угодно и где угодно, если хочется, но для себя я сделала один простой вывод: без любви к партнёру даже самый виртуозный секс превращается, как сказал Кант, в механические движения, лишённые всякого метафизического смысла. Проще говоря, я удовольствия от нелюбимого получить не могу никакого, и доставить что-либо тоже. По-моему, это нормально. Если любишь, то тебя к этому человеку тянет, ты желаешь стать с ним одним целым, чему, собственно, секс располагает. Конечно же этот принцип действует, если ты не влюбляешься в каждого встречного-поперечного, если так, то сочувствую, хотя, по-пьяни любишь всех, но там уже не до искусства любви.

Так что рекомендую я: не растрчивайте вы свои духовные и физические силы на непонятных всяких людей, ждите любовь свою, а если нет её, а между ног чешется, то спите хоть с тем, кому доверяете и кого знаете.



Критика критики буржуазных отношений